

# Министарка државне управе и локалне самоуправе обишла будуће управно место

Поводом обележавања Дана општине Велико Градиште, министарка државне управе и локалне самоуправе Марија Обрадовић, обишла је у радној посети будуће јединствено управно место и свечану салу општине, у пратњи председника општине Драгана Милића и председника Скупштине општине Владимира Штрпца.

„Ми се налазимо у простору у коме треба да буде, популарно речено, шалтер сала, будуће Јединствено управно место, односно простор у коме ће грађани брзо, на модеран начин, штедећи време и новац добити квалитетну услугу.“, рекла је министарка Обрадовић, најавивши да ће прецизирати детаље о реализацији као и да ће у јануару бити расписан јавни позов за доделу нових средстава која ће бити уложена у опремање ЈУМ-а’.

Она је истакла да су обезбеђени технички предуслови, али да су за ЈУМ најважнија софтверска решења која ће повезати све базе података, које су неопходне за пружање услуге грађанима, како би један шалтерски радник могао да пружи услугу из више области.

“Важно је да општинскоа управа буде управа по моери свих нас по мери грађана и привреде, што је кључно у реформи јавне управе“, истакла је министарка.

Како је навела, МДУЛС је до сада издвојило значајна средства за општину Велико Градиште. За пројекат изградње Мајурске канализације је издвојено 9 милиона динара, а део средстава у износу од 18 милиона динара уложен је за изградњу спортске хале на Сребрном језеру што је нарочито важно за децу и бављење спортом, али и стварање будућих шампиона.

Министарка Обрадовић је рекла и да је Министарство, кроз

неколико пројеката, определило преко 111 милиона динара за јавну расвету града и сва околна насеља док је 4,5 милиона динара уложено у отклањање последица климатских промена. Министарка је нагласила и да је Велико Градиште ове године добило награду за успостављање принципа транспарентности и принципа добре владавине у износу од 2,3 милиона динара као и да ће општина заједно са грађанима одлучити како ће ова средства утрошити. Уједно, општина Велико Градиште је искористила и средства од пола милиона динара која је МДУЛС издвојило за пројекат Адресни регистар за именовање заселака и улица које до сада нису имали свој назив.

“Грађанима Великог Градишта је важно да виде да њихова општина напредује, да општинска управа разуме њихове потребе, да препознаје шта је граду неопходно и да на правилан начин троши буџетска средства“, поручила је министарка као и да о томе и ово министарство нарочито води рачуна.

Председник Милић захвалио је министарки што има слуха и за мале општине будући да се оне суочавају са више проблема и мањком новца. Напоменуо да помоћ Министарства од 1,5 милиона евра много значи за општину и да је ово министарство свакако заслужило признање које се данас додељује.

“Тек нам предстоји низ активности да људи у општини – порески обвезници боље живе, да деца остају овде и нађу запослење.“, најавио је Милић.

Министарка државне управе и локалне самоуправе обишла је са руководством општине и свечану салу у општинском здању, која спада у споменик културе, а за чију је реконструкцију ово министарство такође издвојило део средстава у износу од 2,3 милиона динара



